

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

MAGASIN fondat in 1879

vis-a-vis de Teatrul Național București

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunț înaltei nobilități, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vindand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueururi tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renumita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch, Siboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.

Cu stimă, D. G. MOCIANU.

I. HERTER
ATELIER DE PHOTOGRAPHIE
Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după sist. mul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp innotat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsește și tablouri in pictură originale de vânzare.

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE
RICORD
FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăogate pe lângă acțiunea antituberculoasă de Copahu. Ele nu obosesc stomahul și nu provoacă nici diaree nici greață; constituiesc medicamentul prin excelență in tratarea bolilor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catare a beșiciei și curzura fără voie aurinului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul INJECTIUNU RICORD tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita întrecerea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV
RICORD
FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu desevărsire maladiile peloi și pentru a sifși de a curăți sângele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de toate accidentele ce pot rezulta din supla constituțională.

Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculoasă toate medicamentele RICORD, care nu voră purta sigiliul C. FAVROT.

DEPOSITO GENERAL.—F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris; In Iassy, Racovits, Konia; Bucuresci, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatușeschi, Marino Kurtovich; Braila, Petsalis, Kaufmes; Crajova, F. Pohl; Pojesti, Schuller; Barlad, Brettner, și in toate farmaciile.

Par la présente j'ai l'honneur de re-commander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.

—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peuposer tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

La „Bursa Romania”

Fondată la anul 1872

SAMUELA. MARCUS

No. 18 Strada Smârdan No. 18.

Am onoare a aduce la cunoștința onor. mele clientele că deosebit de obicinutele mele operațiuni, precum: Cumperări și vânzări de efecte publice, de diverse acțiuni ale Societăților de credit, comerț și industrie, acum cu ocaziunea deschiderii „Bursei oficiale” din capitala, am aranjat un serviciu special pentru „afacerile de bursă” propriu zise: pentru cumperări și vânzări in numerari și cu termeni de toate valorile ce se cotează la „Bursă” după ordi-nile ce voui primi și in condițiuni avantajoase.

De asemenea pot indeplini ori-ce ordine date pentru bursa din străinătate.

Informațiuni și ori-ce detalii speciale se pot da atât personal in biroul meu, cât și prin corespondență.

Experiența ce am in aceste operațiuni și confiența ce mi s'a acordat in decurs de mai mulți ani de existență a biuroului meu mă face a crede și in reușita acestei noi ramuri de afaceri.

Adresa pentru telegrame: Marcus, Bucuresți.

Ferul Leras

De la comunicarea lucrărilor științifice la Academia de științe in 1849 și la Academia de Medicină in 1858, Ferul Leras a obținut din partea corpului medical, un forte frumos și repede succes care crește din an in an făcând să cadă in uitare diferitele și numeroasele preparațiuni feruginoase noi. Acest succes continuu nu depinde de cât de la calitățile medicamentului care conține: 1° Ferul, unul din elementele sângelui nostru; 2° Phosphatele care intră in compoziția oselor noastre; 3° Că el este suportat chiar de acei bolnavi al căror stomac nu pôte să tolereze nici uă preparațiune feruginoasă; 4° Că n'are nici uă acțiune asupra dintelor; 5° Că nu provocă constipația; 6° Este limpede ca și uă apă minerală; 7° Se asimilă adică se mistuește și intră in economie, mult mai repede de cât prafulurile, drageurile și hapuril ou fer. Se pôte recomanda in mod folositor, in casurile de saracia sângelui, anemia, limfatismul, slabiciunea, crampele stomacului; acest medicament mai are proprietatea a excita pofta de mănecare, a inlesni cresterea și dezvoltarea fetelor atinse de culori palide, rechēmă și regulează luna sau regulele la femei, oprește pola alba, și dă sângelui, frumoșa culoare roșie strălucită ce el perde adesea in timpul bolilor.

Deposit, 8, Strada Viviena și in toate farmaciile la Paris și in Străinătate.

**MAȘINELE DE CUSUT
ORIGINALE
A LUI
SINGER**

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiale cu 150 medaile prime

PARIS 1878

Medailă de aur

12 rate lunare

Garanță sigură dată inscris.

ori cu Masina de cusut a lui SINGER Co NEW-YORK. poartă marca de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT OGINALE SINGER

CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLA ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINĂ GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PEȘTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CĂȘTURI CĂTE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi in zi.

G. Neidlinger Bucuresți Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

SIROP DE RAIFORT IODÉ
de GRIMAULT et Cie Pharmaciști la Paris

DE DOUA DECII ANII ACESTU MEDICAMENTŪ DA RESULTATELE CELLE MAI REMARCABILE IN MALADIILE COPILORŪ PENTRU INLOCUIREA OLEIULUI DE FICATŪ DE MORUNŪ ȘI ALŪ SIROPULUI ANTISCORBUTICŪ

Elu este suveranul contra intăririi și inflamatiunea glandelor gatului, gurmelor (cojiloru) și ale diferitelor erupțiuni a le peloi, ale capului și ale feței. Elu excita pofta de mănecare, tonifica jessăturile, combatte palorea și moloștea peloi și dă copiiloru vigoarea și vesselia naturală. Este unu medicamentu admirabilu contra cojiloru produse prin lapte și unu depuratifu excelentu.

Depositu in principalele farmacii

SARACIA SANGELUI
FRIGURI. BOALE NERVOASE

VIN DE BELLINI
CU QUINQUINA ȘI COLOMBO

diplomă de merit de la expos. din Viena

Acest vin intăritor, febrifugiu, antinervos vindecă afecțiunile scrofuloase, friguri neurose, diaree, crenice, culori palide, neregularități a sângelui; ee convine specialmente copiilor, femeilor delicate, persoanelor in vârstă și acelor slăbite de boală sau de excese.

Adh. DETHAN, farmacist, Pob. St-Denis, 90 Paris și principalele farmacii din românia și străinătate

A se cere pe etichete Timbrul guvernului francez și semnătura J. Fayard. Prețul 4 fr.

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatese

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente; branzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de gâscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosese meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Iere proaspete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceaini chinesischi, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

In curând sosesește peste proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocaua vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

„LA CAVALERUL DE MODE”

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN

No. 2. Colțului Stradei Șelari și Covaci No. 2.



Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pentru Barbați și Băeți, din stofele cele mai moderne confecționate dupe noile Journale.

cu deos bire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șeveot, Camgarn și rleot grovert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerni de Mode.

Comitetul instituit pentru construirea bisericii române din Cernavoda
INSTINȚARE

Se aduce la cunoștința onor. public că in zilele de 1, 2 și 3 Iunie viitor anul curent, urmează a se face tragerea loteriei acestei biserici.

Pentru care finit, sunt rugate cu onoare toate autoritățile și particularii care posed bilete, se grăbească cu distribuirea lor, și inaintarea banilor inainte de zilele fixate pentru tragerea loteriei.

DE INCHIRIAT de la Sf. Gheorghe viitor Brătura de pe Calea Vacarești No 9. (supra-numita Ochi Albi). Doritorii să se acroseze a D-na Elena Nicolescu in acea proprietate etajin 1 de sus.